本願寺音御堂 2025 にかかる映像配信に関する注意事項

合唱大会「仏さまを讃える大合唱 本願寺音御堂 2025」では、下記の通り、仏教讃歌活動の普及・振興のため、一般に公開することを目的に、皆さまのご参加の様子を撮影・編集のうえ配信いたします。ついては、下記注意事項を予めご熟読のうえ、お申込みください。

1. 配信内容

2025 (令和7) 年11月23日(日)に開催の「仏さまを讃える大合唱 本願寺音御堂2025」において、現地参加の様子及びZoom参加の画面を、それぞれ撮影及び録画いたします。それらの映像を総合研究所にて編集のうえ、作成した映像(以下「合唱映像」という。)を配信いたします。なお、合唱映像作成における編集内容は総合研究所に一任いただきます。

- 2. 動画配信先 浄土真宗本願寺派公式 YouTube チャンネル
- 3. 配信期間 行事終了後、2か月程度
- 4. その他 ①上記配信先以外で合唱映像の公開はいたしません。
 - ②第三者による合唱映像の複写・録画は禁止とし、この件については、配信の際、テロップ掲載いたします。
- ※参加申込みにあたっては、上記事項を了承いただき、申込用紙や Web 申込フォームの同意確認欄にチェックをお願いいたします (チェックがない場合、お申込みは受理できません)。団体参加の場合は、団員の皆さまにもご周知ください。
- ※本件についてご不明な点がおありの場合は、下記までお問い合わせください。

净土真宗本願寺派総合研究所

電話:075-371-5181 (平日9~17時)